

KECSKEMÉTI LAPOK

FÜGGETLEN POLITIKAI HETILAP • MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP REGGEL

FÜGGONDOK

beiktatásra készen áll a kecskeméti református egyház, mely ma, vasárnap délelőtt — ünnepélyes keretek között — fog megtörténni a református templomban és a gróf Tisza István-kolégium dísztermében.

A függönkök fényes névsoraiba ezúttal a *Jóó Gula* dr. neve sorakozik, akit a megítélés s kitüntető közbizalom ültetett az egyházközösség kormányzásának és a példaadásnak társelnöké székébe.

Választása nem okozott meglepetést, mert az a munkásság, amit az egyház életében — évtizedek során — kifejtett, szinte presztizsiálták a díszes állásra. Hiszen csak a közel-muliban választotta meg a dunamelléki egyházkerület is főjegyzőjévé.

Ezek a kitüntetések azonban nemcsak dísz adnak a viselőjének, hanem inkább azt jelentik, hogy akit az egyház nagyon meg akar tisztelni, arra még nagyobb szolgálatot és feladatot bíz. A feladatok nagyságában és a szolgálatok terheiben osztogatta kitüntetésit.

Más az egyház elismerése, mint ahogy a szervezete is más, mint a fajszereteten, a nemzeti motívumokon, a fizikai erő és hatalom felépülő egyéb társadalmi szervezeteknek. Van benne ezekből is, de mégis más a világa. Nem az erő, nem a világi hatalom az érdeke, hanem más valami, ami szellem, lélek, igazság és erény.

Ezért a lelkek közösségén alapuló „gyülekezet” is más kvalitásokkal kívánja a vezetőitől, mint az erón és a világi hatalmakon felépülő közössétek.

A gyülekezet szeretetel, igazságot és önzetlenséget vár a vezetőitől.

Szeretettel, a felelőart iránt való gyöngvődő kimélelet, mely mindenkiel szemben kitöleöz s bontogattja azokat a fatákat, amelyekkel önző vagy elfogult emberek gyarlóságából, felekezeti, társadalmi vagy vagyoni tekintetükből egymás között emlekek.

Igazságot, melyet a bölcsesség és hit nyújt s mely a nemesen emberi életnek eljárt bonyoltság s amilyenek fényre érhetnek csillog, mint a világ minden gazdagsága és dicsősége.

Végül önzetlenséget, — még annak tudatában is, — hogy a közjóért önzetlen munkálkodni nemcsak gyönyör, hanem győtelmes is. Győtelmes, mert a világ sokszor gúnyos és kiesinyléssel illeti az önfeláldozó munkát. De gyönyör is, amikor az ily munkának jutalmá a felemelkedő öntudat elismerése, a jó lelkiismeret helyeslése.

És új függönkök nem nélkütozi ezeket a kvalitásokat. Ami természetes is, mert hiszen oly fölökölöknek a professzora, ahot hagyományokkal tisztelik és ápolgatják ezeket az értékeket.

Ezeket a tulajdonságokkal szerete meg a közbeszólésnek legterékesebb javait s ezekkel az erényekkel jutott ahhoz a tisztítséghez is, melyet egyházának az elismerése tüntette ki.

Ez a tisztítség pedig egy olyan beláthatlan mézere állítja új munkatársát, ahot minél többet fáradoz a munkás, annál inkább felülérte előtte a tenivalónak tömérdeksége. De az a gondolat ne esziggessze el, hogy ezen a mezón, a véget nem érő munkához kezdeni milyen erőt sorvasztó feladat, hanem inkább az a felémelő érzés fokozza a munkakeréjt, hogy ahova a sors állította, a jó zándék és az igazkezet nem maradhat hatás nélkül, mert ott az igazság és szeretet kütféjének, az Istennek szolgálatában áll minden.

BILBAO ELESETT

(A Kecskeméti Lapok szombat éjszakai feljegyzései.)

Bilbao, június 19. A spanyol nemzeti csapatok szombat délután négy órákor elfoglalták Bilbaot, a baszkok fővárosát.

Páris, június 19. Bilbaot csakoly ellenállás után foglalták el a spanyol nemzeti csapatok. Az előőrsök déli 12 óra után hatalomra be gyűzőtván minden feltartóztatás nélkül a város központjába. Utánuk bevonultak a hadoszlopok is. A hirtőnkönben örözöt túsók pnték éjszaka ráveték őreiket, hogy engedjék őket szabadon. A túsók az őrökkel együtt és igen sok átpártolt baszkokkal felegyervezetlen résztvettek a város elfoglalásában. Bilbaóban nagy az öröm, zúgnak a harangok, a házakon fehér lobogók lengnek.

London, június 19. Bilbao ellen pénteken indult a döntő támadás. Már ekkor elfoglalták a vízműveket, az ipari telepeket, ez egyetemi negyedek. A nemzeti csapatok délkeletről és északnyugatról hatoltak be a városba.

Berlin, június 19. A „Leipzig” német cirkáló ellen a spanyol vízekem két ízben kiküldtek meg támadást. Egy torpedó következtül a hajó orra előtt szulant el. Ribbentrop német kül Londonban indítványozta, hogy az ellenörzést teljesítő négy hatalom haladéktalanul iljőn össze. A tanácskozások már tegnap megkezdődtek. A német lapok ingerülten tárgyalják az esetet. Hangoztatják, hogy bolsevista merénylőrtől van szó, amely megbuktatni akarja a világhéket.

—•—

Az idei szezonban szombaton volt a legnagyobb kivétel: 22 vagon

A gyümölcs- és főzelékesek utó eddigi eredménye nagyon kielőgő, különösen a szombati nap volt mozgalmas. A pályaudvar 22 vagon hagyta el, jórészt megye. A 22 vagonból Németország 17 vagon vett át, Ausztriába ment 4 vagon, Lengyelországba 1.

A megye egyedüli felvevő piaca Németország, ott is szinte kizárólag két város, Berlin és München. Sajnos, a beviteli engedélyek rövidesen kimerülnek. Erre vezethető vissza, hogy akik szeretnének üzletelni kötni, a német piacon első áron kínájják a megvet. Amint ismeretes, Németország a meggyre hivatalos

iránylatot állapított meg, amelynél többet nem lehet külfődre meggyért fizetni. Kivánatos volna, hogy a Küllerkeskedelmi Hivatal vizsgálat megzabja azt a megacalonsóbny árat, amelyen alul nem lenne szabad az árut külföldön ajánlani. Ez nem csak termelői, hanem nemzetgazdasági érdek is. A multifokó hajkor orv. Lasa végett Kiss Endre dr. polgármester már eljárt az illetékes ténylezők.

És export első napjai igazolják a közhírház szükségességét. Pénteken s, szombaton 6 vagon árut raktak be; a következő napokra növekvő eljegyzeések vannak.

A hét tükre

A STEFANIA SZÖVETSEG kecskeméti fiókja megalakult. Az érdeklődők előtt a szövetség terekeveit Meréty Sándor dr. főorvos ismertette. A Stefania Szövetség kecskeméti fiókjának elnöke Kovács Sándor apátplébános, társelnökei dr. Gesztlyi Nagy Lászlóné, előnökekké dr. Szarvas Andrásnét és Marcs Gézát választották. Ügyvezető igazgató lett Meréty Sándor dr., titkár Fehér Zoltán dr., pénztáros Winkler István főkönyvelő-egyeztető.

PASTHY SÁNDORNÉ negyven éves működése után vonult nyugalmába és mondott búcsút a polgári iskola igazgatásának. A munkatársak szeretettel és ragaszkodással, majd a növendékek közül többen kedvesen és hálásan. A bensőséges ünnep méltó volt Pasthy Sándorné eredményekben gazdag pedagógiai munkásságához.

A KATONA JOZSEF TÁRSASÁG közgyűlésén Kiss Endre dr. elők Horváth Mikály dr.-ról, a Társaság elhívtat érdemes parlótel kérté tavalyi évért. Vöröses József dr. főtitkár tartalmas beszámolórt adott a Társaság munkájáról. Sánta György dr. pedig költői lendülettel díszes tagsági oklevélet és szeretetteljes beszámoló nyújtotta át Kiss Endrénél a Társaság számára. A Társaság osztalton bizalmat Kiss Endre dr. meghatottan közönte meg, majd átnyújtotta a tagsági okleveleket Hajnóczy Iván dr. és Marton Sándor tisztelati tagoknak.

A BORERTÉKESITÉS kérdésével foglalkoz-

zott a Mezőgazdasági Kamara szőlészeti és borászati szakosztálya. A Szőlőszőlésügyi Egyesületének javaslatát Pataky Ferenc dr. terjesztette elő, majd a szakosztály Kiss Endre dr. felszólalása után kimondotta, hogy kéri a bor- és mustra vonatkozó kötelező legalacsonyabb árak megállapítását. Termelési költségeken felül a tisztas polgári gazdaság biztosításával. Kovács Ferenc és Tóth Dező a csemegésítő teleré- lésre hívta fel a szakosztály figyelmét. Végül elfogadták Szabó Iván dr.-nak a borértékesítés előmozdítására vonatkozó javaslatát.

A HELYÖRSÉG istentisztelettel és díszes felvonulással ünnepelte a kormányzó 69. születésnapját. A csapatok példás rendben, feszes együztében vonultak el Stomn Marcell gróf ezredes, a katonai és polgári hatóságok előtt. A díszmenetet Barczaufalussy Egon, vezér Timár Béla, Szalay Margó és vezér Magyary Andor vezették. a Légügyi Hivatal tisztviselői nemes Modori József főfelügyelő vezetésével jelentek meg.

A HADIROKANTAK koporsóját a jövőben a város halotti leplelvé borítják. Az első halott, akinek temetésén a halotti lepel szerepel Berényi Sándor köztiszt, kisnyír kertész volt. Temetésén képviseltette magát a város, a helyörség és a hadirokantak.

A VILÁGGAZDASÁGI KONJUNKTURA fokozódott az elmúlt hónapok folyamán, a Gazdaságkutató Intézet jelentése szerint. A javulás legfontosabb hajtóereje a fegyverkezés. Magyarország az ipari termelés 1937 első negyedében hét százalékkal emelkedett a tavalyihoz képest. Érdekes, hogy az ipari javulás ellenére a tözsdé április 27 óta pang. A lénntartási költségek négy százalékkal emelkedtek.

KÜLLERKESKEDELMII MÉRLEGONK má-

Ma már minden takarékos vedő tudja,
 hogy miért vezet készpénzért az olcsó árúrói
 közismer

Héjjas-harinyaházból,

ahol a legkisebb vásárlásnál is már pénz
 takaríthat meg, mert az árak nem hosszú
 hitlere vannak kalkulálva.

Széljegyzetek az Országos Mezőgazdasági Kamara közgyűléséhez

Budapest, június 15.

Ülésczik a gazdák parlamenteje. A kánikula az OMGE nagytermében is kánikula. És a megelőző hozzájárul meg az igazat hangulat is. A levegő kétszeresen izzó. Az előzői emlévénnyel Mezős Andrási. Hiába gazda és hiába előnöke a Kamarának, mindig politikus vagy inkább katona. A hangja, a mozdulatai, a rövid, pattogó mondatok felismerhetetlenül mutatják, hogy katona beszél és intézkedik az előzői székeltől. Hogy a gazda kamara előnökének első sorban gazdának kell lenni és csak másodsorban katonának, politikusnak pedig lehetetlen egyáltalán nem az más kérdés. Vége nem szokatlan ma ez a közéletben: a pozíciót soha sem a hozzáértés alapozza meg, vagy legalább is ritkán, hanem legtöbbször az „illetékekhez” fűző jó viszony, barátság.

Meesér egy kicsit gazda (200 holdon gazdálkodik), illetékesekkel jöbven van, aztán jó katona is volt — így hát „minden” kvalifikációja megvan ahhoz, hogy az Országos Kamara előnöke legyen.

Aratás felé járunk. A forrón tűző nap, a hétértékes tartó szárazság egyformán éri a növényt, az embert, állatot. A gazda panaszok, sok természet eladhatatlan, a fák roskadnak, a cseresznyétől, a pincékben minden hordó szülniük meg bórral, nehézz az élet, sok az adó — és a gazdák parlamentjében személyes kérdések vannak előtérben. Vajon érte-e azt a gazda, aki lesi a vakítottán két eget, jön-e valahonnan felhő, ad-e a jó Isten időtől esőt?

Egy evikeres, vidéki kamarai elnök szövegmondatot emleget. „Szajkosás!” — szól a visszhang. Vannak emberek, akik az objektivitást mindig úgy képzélik el, hogy fellelő objektívok.

Rásonyi Papp Geonórol azt mondják: demagóg. Pézsekrol beszél, amelyek állítólag „egy” zsebbe vándoroltak volna, elszámolások felől érdeklődik — és minderre a suttogó vélemény: demagógia. (Hogy a gazdákknak mi a véleménye, arra itt nem nagyon kíváncsiak!)

Kemény félt, magyar félt. Halasi gazda, úgy taragya, hogy a jó Isten veszője szikrákat szórt, amit a kemény márványból kivesté. Kíváncsi, mert főleg a kíváncsi emberek érdeke más nem akar, vagy nem tud rájönni. Kár, hogy mondanivalóját csak a gazdák parlamentjében és nem az ország parlamentjében mondhatja el.

Hogy sokan az elnök mellé állnak, ezen nem szabad eszálkodni. Az igazság sosem ágaskodik, az elnök széké pedig emelvényen áll. És vannak sokan, akik kiestre nem adnak. Vége is az igazságot a pusztaólt csak egy nehezen észrevehető, kis fűtél választja el.

Petró Kálmán, Eger képviselője, a borkérdérol beszél. Elgoulatlan komolysággal, a sirlam helyzet tökéletes ismeretében csak egy apró szót reklámál: a „sürgösségel”. A szóól elvirágozott, az idő nem hatóság és nem jár díomlábakon. Egy-kettő, az a bizonyos „illetékes” hely észre sem veszi és itt az óz, a szüret. És akkor hiába már, a sürgős intézkedések flyenkor már késésnek, mint a pontatlan iskolás lány: tanár úr kérem, megállt az óra...! Hogy így egy millió magyar ember várja a sürgős intézkedéseket, azt Petró csak mellesken emliti meg. Csupa tőz, mint magja a magyar bor, a bormesírásról, a hallgatóság lába jón, még a borra még a játék. A bürokrácia azonban egyelőre csak szép talpas pohárban foglalkozik a borkérdéssel, a szüret még messze van, hej, ráérünk arra még.

A Szélgazdák Egyesületének igazgatója nem engedti, hogy elmuljón a bor (kérdés) lenyűgözött hatása. Frissen, megfontoltan magyaráz, indokol, minden szavában támogatásokat hívja a magyar borknak. A borkértesítés nevégeiről beszél és ő is mindenben a „sürgösség” helyezi a fősúlyt.

Szedler Ferencen keresztül a magyar földmunk

kasság hallatja szavát. A magyar földmunkás legenyékes úres, — úgymond — lerongyolt székelyes, szociálpolitikai szempontból ott áll, ahol a kinnal kul. — Ehez nem is kell kommentár. Igaz ez? Epen ilyesmírol írtak vastag könyveket a közelmúltban komoly, fiatal szociográfusok és ha jól emlékszem, néhány vármegyegköziéisen tiltakozott ez ellen. Értünk meg, nem a földmunkások tiltakozott, hanem a főés alispán, no meg azok, akik egy kicsit főbékölíntattak. Art ez az ilyen kánikula megleb bizony, nem jó esik az igazság.

Azútan újra a halasi magyar gazda érdeklődik a zárszámítások egy másik tetele után. Pedig nem gazdának való munka ez, számokkal az urak foglalkoznak. Mégis észrevesz egyet-mást és nem mindent el- és kimagyaráz. Zárszámítás ide és oda, indokolás itt és ott. Érti már kelmed, Rásonyi uram? Vagy a halasi határban más az igazság? A munka látástól vakulóság, az izmok munkája más mint a zárszámítás finom technikája...!

Az olvadó aszfalton hazafelé mennek a gazdák, akiknek országos kamarájá közgyűlést tartott. Vajon mire gondolnak és vajon mire dróktint a határban?

Lázár Andor dr.

Na de ilyet!..

„Bodócs Gyula dr. Kecskeméti polgármestere”

A napokban érkezett hazá Angliából Lieht-neckert Gerelyné, akinek angol hölgyismertése a királykoronázásán kívül megmutattak Bristolban meghívták egy előkelő családhoz, mely a vendégek keskeny filmek vetítésével kedveskedett.

A 12 szobás hatalmas lakás (jól élnek az angolok) egyik kisebb mozink is beállt, természetesen a városban és sorban lepergett azokat a kis filmeket, amelyeket a globetrotter család utazásai során készített. Egy más után vonultak el Svájc, Olaszország, Amerika, Ausztrália gyönyörű vidékei, jellegzetességei, amikor bejelentették, hogy most „specialitás” következik.

Ez a specialitás nem volt más, mint Bugac. Levettették a kisasvutat, a hosszú székociosort, a csirkésütést, a baboshús látványát, az ebédelő nagy társaságot és minden jelenetet szépen megmagyarázták.

A szpiker szerepét betöltő angol férfi egy újabb jelenetnél így konferál:

... Most pedig Kecskeméti polgármestert lát-hatjuk...

Tényleg egy férfit lehetett látni, széles, viharvert szalmakalapban, barna arcú, amint botjára támaszkodva, egyre nagyobbodó alakban közeledik a nézők felé.

Amitkor teljesen felismerhető volt, Lieht-neckernél harsány kacagás fogta el. Az angolok kérdően fordultak felé és nagyon csodálkoztak a válaszon:

— Valóban, ez az úr ismeri a kecskeméti polgármestert...

„Kecskeméti polgármestere” a jó angolok szemében — Bodócs Gyula dr. volt.

Mindenemő
lakatosmunkát
 megbízhatóan végez
Kalmár Lajos
 lakatos és mechanikus územ.
 Autónehégesztés.
 Vörösmarty-útea 10. (A postaposta mellett)

Telefonhívó 370.
 Pelenkai székfűrésztű: Béla dr.
 Székfűrésztű és kőművelés: Kéttömör-úr-úr.
 Laptulajdonos és kiadó: Elnök Kecskeméti
 Hírlapkiadó- és Nyomda-Résztulajdonos

us hóban közel tíz millió pengő kiviteli többlettel zárult. Az év első öt hónapjában a kiviteli többlet értéke 70 millió pengő. Emelkedett a kivétel bázisból, rozsból, tengeriből és szarvasmarhából.

A FOLDBIRTOK JOVEDELMEZOSEGE javultas mutat. Számítások szerint a gazdaságokban fekvő összes tőke értéke holdanként átlagosan 855 pengő, az egy holdra eső nyereség az értéke 139 pengő. A gazdaságok holdanként 23,90 pengő tiszta jövedelmét értek el átlagosan az előző évi 13,61 pengővel szemben. Ez az eredmény a befektetett tőke 2,04%-os kamatozásának felel meg.

**Egészség
 a legrégább kincs**

Védekezünk a vérhas ellen!

A vérhas fertőző ragályos betegség, mely egyik egyénről a másikra közvetlen érintkezéssel vagy közvetve a beteg gondozó egyén, vele érintkező tárgyak, ételünknek és a beteg székletére szűl legyek útján terjed. A betegség igen súlyos, sőt halálos lehet, azért mindent meg kell tenni a megelőzésére.

Sokkal könnyebb a vérhas megelőzést mint gyógyítani! Mi a teendő?

1. Tisztaság a lakásban, konyhában, udvaron. Szemetelt, ételmaradékot, hulladékok ne sörjünk szét, hanem zárt helyen, szemetgödörben tartsunk.

2. Minden étkezés előtt, valamint székéles után mosson jól kezét szappannal.

3. Ertelen, romlott gyümölcsöt ne fogyasztunk. Jó gyümölcsöt, főként piacról vettét is megmosva, hámozva együnk.

4. Írtak legyeket, mert a vérhas nagyon terjesztik. Tisztaság, zárt szemetgödör-ármények, szűnyögháló ajtó-ablakon, légzőfogók, légzőpapírok a légy elleni küzdelem fegyverei.

5. A vérhas csúrái a beteg székletében vannak! Legfontosabb teendő a beteg székletének lelkismeretes kezelése. Ottlémással leöntve 2-3 óra hosszat hagyjuk állni, majd zárt árnyékszékbe öntsük, úgy az nines, földbe assuk. Az árnyékszékét gyakran öntözzük ottlémással.

A beteg székletét szerteönténi legnagyobb vétek s merényelt magunk s embertársaink egészségére ellen.

A beteg ruhacimait, pelenkáit zárt helyen gyűjtösk s jól főzzük ki.

6. Vérhasbeteg vagy erre gyanús egyént minden esetben különítsd el. Apóliója az itt közt szabályok pontos betartásával óvja önmagát és környezetét a fertőzéstől. Beteggel való foglalkozás után mindig mosson kezét. Csece-móka a hámról mossuk le használat után fertőtlenítő folyadékot.

7. Pisizkos, zavaros vizet ne igyunk. Ha nem megbízható a vizünk, forraljuk fel s lehűtve fogyasztuk.

8. Kisgyermekünk, csecsemőnk táplálására nagy gondot fordítsunk. Tejét megbízható helyről szerezzük, forraljuk fel, hűvös helyen tartsuk s az orvos által előírt módon és időben adjuk. Védjük kicsinyeinket a nagy hőségől. Csece-móka csak teát itassunk, ne pedig forralatlan vizet.

9. Csece-mókaikat, kikknek igazi tápláléka az anyatej. Nyáron, járvány idején sohase válasszuk el. Az anyatej véd és gyógyít a vérhasnál.

10. Minden hasmenés kezdetén, főként ha a széklet erőteljesen lágy, genyes, nyálkás és véres, orosz-teán (ukropoljovai édesítve) kívül mást ne adjunk s mielőbb kérjük az orvos tanácsát. Az előírt szabályokat, rendelkezéseket szigorúan tartsuk be.

Minden erőteljesen járó, genyes-véreskos székletű hasmenés vérhasgyanús s úgy kell tekinteni mint vérhas.

A gyümölcsészeti tanfolyam záróvizsgálója

Az idén tízedszer rendezte meg a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamarának és a Szőlő- és Gyümölcséstermesztők Egyesületének felügyelete alatt Kovács Ferenc m. kir. kertészeti főintéző a kecskemétkörnyéki gyümölcsészeti tanfolyamokat. Az évről-évre mind nagyobb sikernek örvendő tanfolyamok hatalmas lendülettel viszik előre a gyümölcskultúrát a Duna-Tisza közén.

Az első tanfolyamot 1928-ban Lajosmizsén és Orkényben, 1929-ben Gecsejden, Kiskunfélegyházán, Kiskunmajsán, 1930-ban ismét Lajosmizsén, 1931-a pedig Kecskemét külső részén rendezték, 1932-ig pedig Kecskemét központi részén rendezték. Az idén Kúlsóballásözög, Világoshegy, Alsószék és a belterületi részéről voltak hallgatói a tanfolyamnak. Minden tanfolyamot áttagban tizenöt kisgazda vagy szőlőmunkás ifju nyert kiképzést, összesen tehát mintegy negyedszázan lettek terjesztői az alföldi szőlő- és gyümölcskultúrának.

A tanfolyam a záróvizsgát június 13-án tartotta, melyen a vizsgázók nagy gyakorlati tudásról és teremtő képességéről meggyőzően tudósoltak és nagy előrehaladást mutató válaszaikkal. A tanfolyam beosztása a következő volt: lombhullás után 3 nap, rügyfakadás előtt 2 nap, virágzás után 2 nap, és nyár elején 2 nap, hogy az időszerű teendőket mindig kelő időben, a gyakorlatban lehessen végezni. A tanfolyamot végzők mindnyájan igazolványt kaptak arról, hogy sikeresen végezték el a tanfolyamot, a kiválóbbak pedig egy-egy öltökést kaptak jutalmul. Így az idén a belterületi és Alsószék-től 28-an igazolványt, 19-en kést, — Kúlsóballásözögből és Világoshegyből 21-en igazolványt — és 18-an kést kaptak.

A tanfolyam vezetését Kovács Ferenc m. kir. kertészeti főintéző irányította, akinek szakavatott keze alól mindtől kisgazda és szőlőmunkás ifju kerül ki az alföldi szőlő- és gyümölcséstermesztés magasabb fokra való fejlesztésére.

A vizsgán, melyen zsűfőléssel megállította a Szőlősgazdák Egyesületének nagymester a hallgatóság, Szabó Iván dr. előnök, a jutalmakat pedig Patoky Ferenc dr. osztotta ki. A jutalmazásokra Szabó Iván dr. 10 P-t, az Egyesület 5 P-t adott, a kiosztott 40 öltökést árát Kiss Endre dr. polgármester utalta ki.

Kerékpárkarbantartás 1.50 P.

Speciális kerékpárjavítást, zománcozást, nikkelezést legutánabban a következő helyeken végez

Kalmár Lajos

mechanikai üzem

Vörismarty-utca 10. (A postapalota mellett)
Telefonhívó 370

— Fizessen elő a Kecskeméti Lapokra!

Habzó Chlorodont

a fogak
ápolására

Ne kérjen egyszerűen „egy tubus fogkrémet”, hanem kifejezetten a jól bevált CHLORODONT fogkrémet követelje.

Gyönyörű a baracktermés

Az értékesített eddigi eredményéről és a várható termésről beszéltünk Patoky Ferenc dr. al Szőlősgazdák Egyesülete elnökével, aki igen érdekes nyilatkozatában a következőket mondotta:

— A cseresznye értékesítésével nem lehet megelégedve a termelő közönség, mert ennek a korai, más esztendőkhöz igen értékes gyümölcsnek az ára az idén nagyon lecsökkent. Ennek az okát a termelés és a kereskedők abban látják, hogy a Külsőkereskedelmi Hivatal nem gondoskodott a külföldi elhelyezésről. Pedig reményem felül jó termés volt, pompásan fejlett, igen szép volt a gyümölcs, ami már a végét járja.

— A szamóca-termés mennyiségileg és minőségileg is igen nagy volt, az ára néhány nap kivételével általában kielégítő.

— A meggyből közepes a termés, az árak jelenleg megfelelőek, reméljük, hogy tartottak lesznek.

— A korai barack szenvedett legtöbbet a monília-tól, ezért igen kicsi belőle a termés. A

kajszi-barack feltűnően szép lesz az idén. Gyönyörűen fejlődik és épen ez a kifejlődés fogja emelni a mennyiséget. Vajalmából gyengébb termés lesz, ami van, kissé férge, de szépen fejlett. A téli gyümölcsök erősen hullanak, az oka a rossz tavaszi időjárás, ami a virágzás idejében érte a gyümölcsöt.

— A szőlő, ha így marad, a tavalyi rekord-terméssel egyenlőt termést ér. Ezenfelül sokkal jobb bort várunk, mert a szőlőben feltűnően előrehaladt a fejlődés és csak nagyon kis területeken jelentkezik az ilonca és a molykár, ami nem is lényeges.

Elmondotta még a Szőlősgazdák Egyesületének elnöke, hogy a borpiacra kereslet egyáltalán nincs, ezért borárakról beszélni nem lehet. Jellemző a helyzetre, hogy az utóbbi napokban 10 és fél fokos bort 9 és fél fillérről adták el. A tavalyi kb. 210 ezer hektos termésből még mintegy 60 ezer hektoliter a pincékben van, ami bizony igen nagy mennyiség és nagyon sok szőlősgazdát katasztrófiának éreztet.

ISKOLAI ÉRTESTÍTŐK

Női felsőkereskedelmi iskola

A női felsőkereskedelmi iskola Barcza József igazgató szerkesztésében megjelent értesítője vezető helyen Sásdy-Sehack Béla dr. ny. főigazgatót és Horváth Mihály dr. egészségügyi főtanácsost parentálja el. Előbbi több alkalommal volt az intézet érettségi biztosa, — utóbbi az intézet felügyelő bizottságának volt lelkes és szorgalmas tagja.

A női felsőkereskedelmi iskolának az idei tanévben 102 tanulója volt, az előző évi 88 tanulóval szemben. A gyarapodás részben a gazdasági helyzet javulását, részben az intézet szükséges voltát igazolja. A tanulmányi előmenetel kielégítő volt, a tanulók egészségi állapota azonban nem. A növendékek között sok volt a szegény, kisebb ellenálló képességű. Ennek oka az, hogy a szegényebb szűk nem tudják a megfelelő táplálkozást, egészséges lakást és a tanulás számára a nyugodt légkört biztosítani.

Az önképzőkör munkásságáról Papp Lajos, az ifjúsági sportkörrel dr. Székelyné Gull Emma, a vallásos körök tevékenységéről Deák Mihály, Friedrich Lajos és Tóth József prézes számoltak be.

Az intézet jeles tanulóinak névsora a következő: Almási Mária, Barmos Mária, Bólint Iлона, Koltzán Viktória, Salomon Zsuzsanna, Salgó Magdolna, Varga Etelka, Vas Terézia, Vértési Mária, Halmos Lidia, Kéri Erzsébet, Lamor Márta, Szöllösi Anna, Deutsch Emma, H. Kovács Iona, Rozsora Rózsa, Sugár Irén, Széles Teréz, Taries Mária, Zsilka Erzsébet, Laci Juliánna, Murányi Margit, Sváb Kovács Sarolta, Tinger Erzsébet.

A Városi Szeszfőzde átvesszi az akcióborok második részletét.

Mindenkitől átvesszik, Az igazolvány tulajdonosok jelentkezzenek sürgősen a Szőlősgazdák Egyesületében, Széchenyi-tér 6. sz. a.

Városi Központi Szeszfőzde vezetősége.

Budapesti elsőrendű édesipari gyárvállalat

keres

Kecskeméti belterületére és környékére jól bevezetett szorgalmas rayon

üzletszerzőt

Ajánlatok jelenlegi megbízók nevének felsorolásával, valamint működési területük pontos megjelölésével „Magas jutalék” jellegre BALOGH-Hirdető: Budapest, V. Lipót-körút 9. alá küldendők.



Legalábbán vásárolhat selyemkülönlegességeket női és férfi szövetujdonságokat

FELDSTEIN és DEUTSCH



Mosókélmé, szőnyeg, függöny, linóleum, paplanok és menyaszonnyi kelengye. „Arany Egyipt” egyedülű árusítása.

„Áruforgalom” bevásárlási helye. Készpénzárakkal mellet 6-7 havi részletfizetésre.

divatnagyrúházában, Kéttemplom-köz.

Telefon: 178. Telefon: 178.

Mezőgazdaság és kertészet

„Hogyan kezelme gyümölcsfáimat?”

Megszívlelendő kérdések a mező- és kertgazdaságban

A Kecskeméti Lapok számára írta: Murakózy Deszö

Legutóbbi közleményemben a részünkre, közterelésre, megállapított téli almákkal foglalkoztam. Hogy az almáknál maradjunk vizsgáljuk meg azon nyári alfajtaink előnyeit és hátrányait, melyeket az országos pomológiai bizottság az Alföld, nevezetesen Kecskemét és környékére köztenyésztésre kijelölt. Ezek a **tüküralma és a vajalma**.

A tüküralma, nézetem szerint, minden kétséget kizáróan értékes gyümölcsünk, melynek tenyésztéséről a jövőben sem mondhatunk le. Igén nagy előnye, hogy közvetlen a barack után, sőt a rózsabareackal egyidejűleg érkezik, tehát a gazdának korai pénzt jelent. Tízhektér egykvadrátom alatt ára 25 és 65 fillér között mozogott a Kecskeméti piacon. Eddigi kutatásaim szerint kecskai vályajtású megállapítással Az egyik simább és színesebb faj, a másik gyűrűsebb és nagyobb fajta. Már a virág színében is mutatkozik eltérés, egyik a erősebben piros színtű virágokat teremt, míg a másik sokkal halványabbakat. Még nem sikerült megállapítanom, hogy melyik fajta a piacosabb, de mint közlekedő rétegmalmánál, elsősorban a nagy-számúakat találom a kereskedelem honorálandó értéket.

Mint minden nyári almának, úgy ennek is az a körülmény juttat nagy előnyt tenyésztés szempontjából, hogy a nálunk ismeretes ötszóri almajainak rajzát legfeljebb hátrázóban éri a fán, így fértelmes megvása a fán sokkal kevesebb kiadást igényel, mint a téli almáé, mely tudvaleg ötszóri rajzját kénytelen áténi nálunk. A leférésestől rendszerint közvetlenül a szedés előtt történik, mert gazdáink ebben az időben már nem merik arzélnel permetezni. Bozott ezen óvatosságba semmi ok sincs, mert ez az alma mindenképpen hámszóva kerül fogyasztásra.

Fája kedvező viszonyok között szinte túrgyors növekedés, ezalatt azt értem, hogy a korona fejlődése tűnővi a törzset, mely esetben csak nagy-n későn, sok esetben 20 éven túl fordul terjedés. Ezen a bajon könnyen segíthetünk, ha a korona kerületét a végső ágak cca 1 méteres visszavágásával kisebbre vesszük. Így már 15 éves korában is szép termés adhat. Általában csak minimális metszés szükséges, de akkor bélel természet ad. Fája juga ellen edzett, szép és mutatósn koronát teremt, mely azonban oly surú és lombos, hogy alatta szőz nem terem meg. A pajzstetű nagyon kedveli és világos színe folytán rajta feltűnő és könnyven megállapítható s ennek folytán a nem elegendő élvíznyázatos termelők sok kihányást kapnak vissza. Az elmondottak folytán nézetem szerint, egyetlen gyümölcsösből sem hiányozhat ezen, mondjuk, házépítő gyümölcs-fajtánk.

Szállag nagyobb értéknek tartom a nyári piros és/vagy almáit az előbb várt tüküralmá nál. A piac minden mennyiségben jó áron felveszi. Gyacsim: magában mindazon előnyöket, melyeket a tüküralma felmutat, azon különböző mégis, hogy az kimondottan kedvelt ékeztési alma, mely a nyugaton újdonság-szerűleg hat, éper ezért megfizetik. Fája erős és gyors növekedésű és sokkal hamarabb terem, mint a tüküralma. A tüküralmával szemben 3–1 arányban megegyező telepítésre ajánlom.

Hogy ezért számít, de érési idő tekintetében rákérlekkel tárgyalom telepítésre érdemes gyümölcsfajtaikat, a sorrend szerint most szőzalon, fekete-fajáinkról. A kerttereléséről egy szóban kifejezhetem kereskedőink által e-szövegzett igazságot: ez nálunk nem cikk. Úgyvan csak akkor van valami értéke, ha történetesen Ausztriában nincs belőle termés. Így érthető, hogy egyezvényazon körtefajtaikat egyik évben 3 fillér kilónként, másik évben 40 fillér kilónkénti árban tudtam értékesíteni. Egyszerű a téli körte jelenthetne álló értéket számunkra, mert: ennek magasabb ára van általában miatt a téli almának, de ezt mi a homokunkon, szelvényekünkön nem tudjuk megtermelni, illetve túlélni elartani. Magam most is kísérletezek velük, az elgondolható minden fajtában, de öszin-

tén szóval, eddig kevés biztató reménységgel. Kísérleteimből eddig lezúrt tapasztalataim a következők: 1. Szelvény és csapadékban általában szegény vidékünk tenyésztésére nem igen alkalmas: 2. a késő őszi és téli körteket a széles-lyes időjárás következtében oly különféle időben érkező be s ennek folytán szedések is eltartásuk oly messzemenő szakértelmet igényel, mely a közepes készségű kisgazda tehetőség és képességét túlhaladja; 3. a kimondottan nyári körteken kívül nekünk elsősorban a Bosk Kobakjával, mely mindenkor aránylag jó pénz (25–60 fillér) eladható, azután az erdei vajkörtével, mely a legjobb kompot-körte, továbbá az őszi és téli Hardenpont-körtevel szabad foglalkozni a bizonytalan jövőjű Kieferkörten kívül, mely utóbbinak jóvőjű Kieferkörte egyelőre nem is jósolható. Ezeket a körtefajtaikat merem ajánlatsimának ott, ahol más gyümölcsöt mint alma közteset ültetni nem tudnak az almáfközé, tehát a mely fekvésű a talajvizet közel érintő s agyagot tartalmazó földekben, javasolni oly feltevessel, hogy az almáfközé megnevelkedése idejében ezen körtefalk kivágtatnak. Tehát csak mint köztes merem a körtefalk ültetésre ajánlani.

Mégis tudva azt, hogy vannak gazdátársaim között olyanok sokan, akik maguk is mint évezeti gyümölcsöt, becsülik a körteket és gyümölcsösük teljességére is sokat adnak, a már említetteknek kívül alább megnevezek egy pár olyan körtefajta, melyek nálunk aránylag szépen diszelenek a gyümölcsök elcsendőrt asztali gyümölcsöt szolgáltató. Ezek: Bergamot vajkörte (nyári), nyári és téli eszárkörte, Dieck-vajkörte, Liegel-vajkörte, Kálmán-körte, Clair-ged-körte.

Tapasztalat után mondom, hogy a Kieferkörte tényleg megéri a sívár homokos is, ha az altalajvíz közel van. Csak az első években kell öntözni, míg gyökereli a mélyre hatolnak.

Piaci szilváknak nálunk ezidőszertől mást, mint a nyári aszalt szilvát ültetni nem érdemes. Bár ez nagyon haszontalan gyümölcs, de mivel érési időben megelőzi a boszniai szilvát, rendszeren jó ára van. Bővebb és korábban terem, mint a vérbőlű és ára inkább magasabb amannál. — Legutóbbiak szilvafajtáinkat, a beszerzési ösztön magvaválo szilvafajták, a beszerzési előtt magvaválo szilvafajták, a beszerzési előtt az előbb vázolt okból teljesen el kell ejtünknek, csak házi szükséglet elváltása okából indokolt pár fát ültetni belőle. Úgyvan ebből készült a legjobb szilvafajta. Terejelhetjük meg aszalási célra is, de ekkor talájt trágya, műtrágya és erős meszeszéssel és esetleg vasglicinázssal állandó erőben kell tartanunk, mert csak így tudunk az aszalvány készítéséhez szükséges nagysemű gyümölcsöt produkálni.

Mint már bevezető soraimban is említettem, műtrágya nélkül gyümölcsöset igazán karbantartani nem tudok elképzelni. Különösen helytállóan tartom eme megállapítástom a szilvánál és körteknél, mely utóbbinál a „kövesség és foltosság” legelőbb esetben a táperőzettség és mérszányi idéri elő.

A nagy szárazság általánban panaszokodnak gazdátársaim, mint a hullás és férégesedés okozója. Mindenesetre van igazság ezen megállapításban. Le kell azonban ezzel szemben szövegzen, hogy az erőben lévő, kellőleg műveltek, trágya- és porhanyáltatás vizet elraktározott gyümölcsösökben is követség, semmiféle gyümölcsfajtaiban rendelkezés hullás ezidőig nem tapasztalható. Pl. az Arany-parment fának alig van hullása és szürott almát bár találom a hullányait, de kukacsot nem, pedig közepesnél nagyobb termés van rajta.

A megtermékenyülés ez évben nem sikerült oly jól az almáknál mint rendszeren. E ennek azonban csak örülni tudok, mert semmiképpen sem tartom előnyösnek, ha egy-egy csomóban 5–10 alma van együtt, mert ezeket nagyon nehéz férégtől megvóni s az érinkezés-felületen egyikből a másikba átmszódik a férés s a csomóban lévő almák ritján felelnek ki teljesen

s így sok lesz ily esetben a III. és IV. oszt. almánk.

Melég időben déli órákban nem permetezek, ellenben nagy szárazság idején, mint általában a mostani két hét is volt, alkonyat tájban a rendes niktin oldattal (tehát 5 hl vízbe egy fél kg. moszószórt feloldva hektoliterenként 1 kg. kalisszapan és 5 dkg. niktin) a fák koránját belülről 4–5 nap időközben a bodbalep-puska rendszerű permetezővel megpermetezem. Így alkalmazva és szert, amikor a vastagabb ágak és maga a törzs is bőven kap permetet, a niktin szagát, tehát hatását is legalább 2–3 napig megtartja eléggé intenzíven, miáltal az almamolyokat vélem távolítottam. Úgy vélem észre, hogy ezek már a második rajzában vannak. — Nagyonból lévő az almák, következőleg e niktin lébe 40 dkg. arzén is teszlek.

S P O R T

—O—O—O—

Sport hírek

Mai műsor: Délután 3 órakor a KAC-pályán délpesti megye levelettei bajnokság több mint 100 indulóval. — KTE-pályán délután 4 órakor KTE-Csoak barátságos mérkőzés, utána 6 órakor KMAV-SZTE II. o. döntő mérkőzés. — KMAV telepályán egész nap a kugli-fanaparnézőkészek előfordulása.

Az emelt uszónap a KTE-pályán megtartott helyi rangadó, egyben utolsó idei I. o. bajnoki mérkőzés a KTE megérdemelten győzte le a lélek nélküli játékos KAC-ot 1:0 (1:0) arányban. Ezzel a győzelemmel a déli kerületben első ízben sikerült a KTE-nek a KAC-ot megelőznie. — A levele birkózó bajnokság során Keeskeimétről csak Pulainak sikerült a bajnoki címet megszereznie a könnyűsúlyban. Helyre jutottak: Fekete, Molnár és Lakó III. — Az alszotyai döntőt Mezőháton a SZAK 5:1 (2:0) arányban nyerte és így 6 játékos a Váci SE-vel az országos bajnok címet.

Szombati Fakupa-eredmények:

Oldobogó—Orvosok 2:0 (2:0). Vezette Rozsnyai I. Szép iramos mérkőzés. Az első felidőben az Oldobogó, a másik felidőben az Orvosok voltak fölényben. A gólokat Farkas E. és Aszódi lötték. — **Városháza—Ugyvedők 5:0 (2:0).** Vezette: Vinicz. Fölényes és biztos győzelem arattak a Városházaiak a rossz formában lévő Ugyvedők felett. A gólokat Rozsnyai I. (4) és Kiss A. rúgták.

Szabó Miklós Finnországban szombaton is győzött Kókkolában egy 1500 méteres versenyen 3 per 56 mp.-es idővel Preesti és az olimpiai helyezett, Lethinen előtt.

A **BSC-RT** atlétikai versenynél Kemény Gyáskort 45 m 02-cm-re javította a kalapácsvetés magyar rekordját.

PIAC

A pénteki hétfőre árai a következők voltak (zárlójelben a multheti árak): — **Általános:** borjú kg 70–90 (85–100), bárány 70–80 (70–95), birkó 45–64 (55–60), kóvér sertés 72–98 (70–95) fillér kilónként; választási malac párja 26–35 (22–32), 3 hónapos sertés 40–46 (40–45), 6 hónapos 65–78 (60–75), 9 hónapos 95–120 (90–120), 12 hónapos 130–140 (130–140), 16 hónapos 150–160 (150–160) P. — **Tejipac:** tej literje kg 0.85–0.90 (0.88–0.90), vaj 2.60–3 (2.60–3) P. — **Húspiac:** marhahús kg 1–1.80 (1–1.60), borjúhús 1.60–2.00 (1.60–2.00), bányahús 1.20–1.40 (1.20–1.40), kártyahús 1.40 (1.40), sertéshús 1.40–2 (1.40–2), sertésszár 1.80–2.40 (2–2.40), szőzsalonna 1.80–2.40 (1.80–2.40) P. — **Zöld-sárgipiac:** zöldség kg 25–28 (25–40), zöldborsó 8–10 (8–10), káposzta 8–10 (10–18), keltkáposzta 10–12 (20–22), skósa 8–10 (10–12), salátanövény 20–28 (25–40), tök 4–6 (10–12), kárgaréta csomója 3–4 (4–6), gyökér 3–4 (1–4), salátpárta 2–3 (1–3), zöldborsó 1–3 (1–3), retek 3–5 (1–3), saláta feje 2–3 (4–3), zöldséppirka 1–3 (3–5) fillér. — **Gyümölcsipiac:** badacsonyi cseresznye I. 40–50 (35–40), II. 25–30 (25–30), pongrádi cseresznye I. 20–25 (17–25), II. 15–20 (14–16), feketecseresznye 15–25 (18–30); sárgacseresznye 15–20 (10–18), nagy megye I. 70–76 (65–70), II. 50–60 (55–65), korai boracsek I. 45–50, II. 30–35, fill. 50–25 fillér. — **Gabonapiac:** búza 19–19.50 (19.50–19.80), rozs 10–19.20 (18.80–19.10), árpa 13.50–14 (13.50–14), tengeri 12–12.50 (11.80–12), burgonya 6–14 (6–14) P.

HIREK

| | NAP | | HOLD | |
|-----------|------|-------|-------|-------|
| | kel | nyug. | kel | nyug. |
| Vasárnap | 4.02 | 20.— | 17.02 | 1.10 |
| Hétfő | 4.02 | 20.— | 18.— | 1.42 |
| Kedd | 4.02 | 20.— | 18.52 | 2.22 |
| Szerda | 4.03 | 20.01 | 19.39 | 3.09 |
| Csütörtök | 4.03 | 20.01 | 20.19 | 4.05 |
| Péntek | 4.03 | 20.01 | 20.51 | 5.08 |
| Szombat | 4.04 | 20.01 | 21.52 | 6.16 |

Június 15-ét június 30-ig a következő győzestársak tartanak fűjeli szolgálatot: Bács Béla (Mezei-uta), Csorba János (Gáspár András-úta) és Farkas Béla dr. (Szabadság-ter.)

— **Jó Gyula dr. főgondnok beiktatása.** A református egyház vasárnap iktatta be ünneplés keretében között Jó Gyula dr. főgondnokot. Az ünnepi istentiszteleten Vass Vince dr. prédikált, az istentisztelet követé nyilvános presbitéri gyűlésen Jó Gyula dr. mondja el székfoglalóját. Este 8 órakor társasvacsora lesz a Tisza-kollégium udvarán.

— **A Keesménti Kaszinó június 29-én délután negyed 7 órakor saját nyári helyiségében közgyűlést tart.** A közgyűlés tárgysorozat a következő: 1. Választmány jelentése. 2. Számvizsgáló-bizottság jelentése. 3. Vagyoni leltár és könyvtár állapotát feltüntető jelentés. 4. Költségelőirányzat megállapítása. 5. Tisztkar és bizottságok megválasztása 3 évre, továbbá a választmányból kilépő 11 tag helyének 3 évre, eltávolított 2 tag helyének 1 évre, illetve 2 évre való betöltése. 6. Esetleges indítványok tárgyalása. Közgyűlés után vacsora lesz.

— **Máthé Sándor nyugalmaba vonul.** A város központi segédhivatalának igazgatója, Máthé Sándor negyvenévi hűségese, pontos szolgálat után nyugalmába vonul. Máthé Sándor mint napidíjazt került a városból és 1922-ben választották írodigazgatóvá. Nyugdíjazása kérelmét a június közgyűlés tárgyalja.

— **A 11 fűtelőkereset iskola érettségi vizsgálatára június 10—12. között volt Sídó Zoltán dr.-nak, a Vámpolitikai Központ igazgatójának előnévelése.** A vizsgálat a következők: *Jeles* Deák István, *Jó* Budai Zoltán, *Filipp* Lajos, *Hanga* Márton, *Iszák* László, *Jankovits* Ernő és *Szegedi* Károly (6). *Megjefelt:* Dorogi Károly, *Fekács* József, *Galambos* Tibor, *Gottlieb* Imre, *Háhscher* Márton, *Kardos* Jenő, *Kovács* Béla, *Mészely* Sándor, *Molnár* István, *Petri* János, *Schreiber* József, *Somogyi* József, *Tasi* István és *Werner* Sándor (14). Nem felelt meg 1—2 tárgyból 8 jelölt és szeptemberben új javíthat.

— **Neua probléma nyáron szépen és mégis olcsón öltözködni annak, aki a főmunkások szakközletében, a Héjas-harisnyházban vásárol.**

— **Az érettségi vizsgálatok a református leányiskolában** legnap délután értek véget. A vizsgálatok előke *Imre* Sándor dr., kormányzó képviselője *Maday* Pál dr., debreceni igazgató volt. A vizsgálatok tett 14 növendék közül kik: Grünwalsky Mária; jó: Bauer Ilona, Benkő Márta, Dobos Ilona, Hrísovsky Sarolta, Révay Melinda, Sárkány Ilyona, Szabó Edit (7); érettt: 4; egy tárgyból javítt: 1.

— **Orvosi rendelő megnyitása.** *Hildes* László dr. egyetemes orvosodator, utrólógus szakorvos, volt budapesti kórházi orvos rendelőjét I. Kisfaludy-utca 9. szám alatt megnyitotta.

— **A keesménti rendőrségről** az *Esti Újság* vasárnapú száma. Megemlékezik a rendőrség sikeres német nyelvtanfolyamáról és a rendőrség az értékes szőgállóról, amelyet rendőrségünk az idegenforgalom érdekében teljessé, szővateszt a cikk a rendőrség mal, nem megfelelő elhelyezés is. Ezzel kapcsolatban a következőket írta: Országos érdek, hogy Keesméntet mecsak megkapja a rendőrállomány kiállítását, hanem a modern rendőrlaktány is."

szebb férfi ingeket
szabott nyakkendőköt
szabott fűrdőruhákat
kisebb árúknak vehet
a Héjas-harisnyházból.

LEGYÜZŐBB HÍREK

Az új terméshód eddig negyedmillió nézős buzát adtak el és az új roszból 100.000 mázsát.

A képviselőház bizottsági megkezdte a magánalkalmazottak munkája és jogviszonyainak szabályozásáról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Vasárnap nyílt meg Horthy Miklós kormányzó Bucsurón az új repülőteret. Von Zeeland belga miniszterelnök Neugorka érkezett, ahol Roosevelt elnökkel tárgyalni öntudatosságú kérdésekről.

Szombati időjárás:

A Meteorológiai Intézet jelenti: Déli szél, több helyen — fűkét nyugaton — zivataros eső. — A hőmérséklet tovább emelkedik.

— **Győrffy Imre párisi színmester halála.** Mély részvétel értesülünk, hogy Győrffy Imre színmester — Győrffy Pál ny. főjegyző testvérese — é. évi május 28-án Páris külvárosában, Vincennesben, meghalt 59 éves korában. Ezelőtt mintegy 30 évvel ment ki Párisba az itt élő Csikay László színmesterrel együtt és a kint maradt. A háború kitörésekor haza akart költözni családjával együtt, de a párisi rendőrség letartóztatta és internálta a többi magyarokkal együtt, noha a hadüzenet csak egy hét múlva következett be a Monarchia és Franciaország között. Mikor az után átérték, a nép leköpöste őket és „piszkos boche”-oknak nevezte. Az egész háborút palafészekes, szennyes helyiségekben kellett tölteniük, a kosztjuk annyira élvezhetetlen és rossz volt, hogy sokan belebetegtek. Az internálás után szabadult és akkora elvették Párisban berendezett szép iktelt és lakását, szóval egész vagyonja megsemmisült. De mint ügyes iparos, újra kezdett mindent és szépen keresett, csakhogy egészségét a kiállott szenvedések és egyetlen leányának evésztése aláásták és a földalatti villamoson egy szivromham megölte. Az idősebb keesméntiek közül sokan ismerik és azoknálvi városunkban kiterjedt rokonsága él.

— **Zeneviszka.** Herény tanár zenetanfolyama a hegedű- és zongora-tanszak növendékeivel az ideit évadzáró vizsgahangversenyét f. hó 20-án, vasárnap délután fél 4 órakor tartja a cat. egyház dísztermében, melyre az érdeklődőket szívesen látja és tisztelettel meghívja. Belépőjén ninc.

— **Július 4. Ügyvédek és bírák kirándulása Bugacra.** A Keesménti Ügyvédi Kamara, Ügyvédszövetség, a törvénytudók bírói és ügyvédi kara július 4-én Bugacra kirándulást rendez. A kirándulásra a budapesti tábláról húsz bíró jön el.

— **Beírás.** Az Angolkiszármazók Ward Márta rk. leánygimnáziumában a beírások június 21-én és 22-én lesznek 8-tól 12 óráig. Az I. osztály tanulói végzik magunkkal a leánytanítványokat, szűkös anyakönyvi kivonattal, keresztlevellel és ajróltási bizonyítvánnyal.

— **Felvételek a frontharcosokhoz.** Az Országos Frontharcos Szövetség keesménti főcsoportjának elnöke felhívja azon tagok figyelmét, kik a főcsoportnál 1932., 33., 34., 35. években felvételre jelentkeztek és 1936. december 31-ig a jelvényt és igazolványt nem váltották ki, s mely tagjait nem fizettek, 1937. szeptember 30-ig váltásit kik és fizessék be. Ugyancsak felhívja az előzők azon tagok figyelmét is, kik a fenti években beletpék, jelvényt és igazolványt váltottak ugyan, de a fenti határidőre a tagjait nem fizették be, 1937. szeptember 30-ig fizessék be. Különbösen az 1937. április 11-én megtartott közgyűlés határozata szerint 1937. október 1-én a tagok létszámából töröltetni fognak, mely esetben a bírtokukban lévő jelvényt és igazolványt tartoznak a főcsoport elnökségének beszoállgatni.

— **Beírás a felsőkereskedelmi fűtelőiskolában** június 21-én és 22-én 9—12 óráig lesz Beadandó az előző tanévi iskolai bizonyítvány és szűkös anyakönyvi kivonattal, fűtelő 24 pengő fölüléttel és veszdíjjel. Felhívom az érdekelteket a beíratkozássra, mert szeptember 1—2-án csak az esetleg még ives helyekre trunk be s így az akkor jelentkezők kiszorulhatnak. — **Igazgató.**

— **Évregi jutalmazások a ref. gimnáziumban.** I. osztály: Fűköt, Gyulák, Kiss Dániel, Samberg Gusztáv, Sz. Tóth Imre, Vöröss József, Zámbo Ernő, Albusz Frigyes, Mihala Ferenc, Osváth Géza, Seiler Pál, Fritz Peter, Szabó László, Végz József, Szűcs László. II. osztály: Orosz László, Gráf Miklós, Tóth Endre, Irányi Béla, Vincze Egon, Mollitoris Kálmán, Szabó Andor, Szényei Mihály, Szűcs Zoltán, Pinter Zoltán, Pinter Zoltán, III. osztály: Gyarmathy Pál, Matolcsy Károly, Horváth Ferenc, Gelb Ferenc, Szabó Márton, Poleretzky János, Welner Dániel, Pataki József, Mészáros László, Zombor Ferenc, Klein Miksa, Sallay László, Fűredy Imre. IV. osztály: Dömötör László, Munkácsy Barnabás, Székely Ferenc, Trapp László, Szűcs Zoltán, Pinter Zoltán, Szabó Rigó Imre, Guttman Miksa, D. Kovács József, Szabó Lajos, Kovács Ferenc, Szappanos István, Zámorbot Zoltán, Buzinkay György, Molnár Vendel. V. osztály: Gyenes József, H. Szabó Béla, Feldmann József, Endrődy József, Deresy Ede, Augner István, Nagy Ákos, Moskovits László, Kelemen Gyula, Leó Béla, Sandberg György, Kátora József, Tallas Béla. VI. osztály: Sélly Sándor, Sz. Tóth György, Madóc Sándor, Molnár Béla, Szakács András, Osváth Viktor, Szemere Zoltán, Máthé István, Szappanos Endre, Tóth Imre. VII. osztály: Szikrái Pál, Kutly László, Bárdlyás László, Szűcs Zoltán, Szűcs Zoltán, Pinter Zoltán, Gyártó Géza, Balázs Pál, Szabó Ervin, Horváth Ambrus. VIII. osztály: Pataki János, Gere Lajos, Nagy György, Szikrái István, Baum László, Tóth György Szabó Pál, Szigheti Zoltán, Tóber Endre, Hirsch György.

— **Takarekcsos vévő mindig a Héjas-harisnyházból vásárol, mert ott az árak a legelősebbek.**

— **Keesménti.** A kegyesrendi róm. kat. gimnáziumban az 1937-38. iskolavégi osztály beírások június 21-én és 22-én lesznek. Az I. osztályba jelentkező tanulók beírása június 21-én, hétfőn 8—10 óra között, a II. osztályba június 22-én, kedden 8—10 óra között, a III. osztályba június 22-én, kedden 8—9 óra között, a IV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a V. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a VI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a VII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a VIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a IX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a X. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XIV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XVI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XVII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XVIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XIX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XXI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XXII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XXIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XXIV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XXV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XXVI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XXVII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XXVIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XXIX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XXX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XXXI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XXXII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XXXIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XXXIV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XXXV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XXXVI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XXXVII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XXXVIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XXXIX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XL. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XLI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XLII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XLIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XLIV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XLV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XLVI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XLVII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XLVIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a XLIX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a L. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LIV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LVI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LVII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LVIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LVIX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXIV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXVI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXVII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXVIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXIX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXIV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXVI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXVII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXVIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXIX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXIV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXVI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXVII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXVIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXIX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXIV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXVI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXVII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXVIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXIX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXIV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXVI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXVII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXVIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXIX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXIV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXVI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXVII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXVIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXIX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXXI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXXI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXXI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXXI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXXI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXXI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXXI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXXI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXXI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXXI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXXI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXXI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXX. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXXI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXIV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXV. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVI. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között, a LXXXXXXXVII. osztályba június 21-én, hétfőn 8—9 óra között,

FASEBTPASZ!

(HÁZISZER)

Kimérve, egy kg. 80 fillér.

Kapható

Bódogh festékraktárában

Nagykőrosi-utca.

— **Jutalmat nyert Iparostanulók névsora.** Tiszta jelesek: Tari József, Antal Ferenc, Bakos Ferenc, Bíró László, Dudás Mihály, Fekete Géza, Fischl Jenő, Gáti Sándor, Gőrs István, Harkai György, Hatvani István, Hegedűs János, Jós Ferenc, Juhász István, Kallai Ferenc, Kéri Antal, Kiss Ferenc, Sz. Kiss Miklós, Kotrocsis Ferenc, Kozári József, Kullai Gábor, Mezei Béla, Miklós György, Molnár József, Molnár János, Molnár Sándor, Nagy Aladár, Szándor László, Zoltán Vince, Fehér Bajzsi Erzsébet, Balogh Laura, Bóka Jolán, Cséplő Ilona, Dudás Katalin, Farsang Sarolta, Heinisch Ilona, Herzeg Júlia, Katona Ilona, Khim Anna, György Mojszes Eva, Molnár Teréz, Molnár Rósz, Mihály Ester, Nyári Irma, Pesti Ilona, Pestvárszky Gizella, Böckássy Mária, Sántha Margit, Sárközy Anna, Sebestény Lídia, Sebők Anna, Szabó Ilolya, Szalontai Judit, Szarka Sári, Szoboszlai Teréz, Paréj Rózi, Szűcs Mária, Téglas Erzsébet, F. Tóth Margit, Tóth Margit, Vágó Piroska, Villám Júlía, Virág Mária. — **Általános jelesek:** Barakkó Sándor, Balla János, Bihari László, Csáki István, Kullai József, Papp Zoltán, Pinter Ferenc, Pittner Károly, Semhál Miklós, Szmigla László, Szabó József, Tollas Károly, Dóri Ilona, P. Farago Édel, Porró Katalin, Gál Katalin, Háber Ilona, Kara Rósz, Perényi Júlia, Sárközy Ilona. — **Szakrajzolt oklevelet nyertek:** Albrecht István, Bodor Károly, Kiss Vilmos, Tóth József, Virág Lajos. — **Enekant** munkásságukra oklevelet nyertek: Birsó József, Farago József segéd, Kara József, Kántor Ferenc, Kecskeméti László segéd, Kiss Vilmos, Komáromi Jenő segéd, Kovács Mihály segéd, Mester Jenő, Mezei Béla, Szabó Boldizsár, Zsirmik Mihály segéd. — **Balesetelhárító dolgozatukért** köszönletet kaptak az OTI-től: Balogh István, Heinisch Ilona, Kavasics Mária, Molnár Teréz, Vagy Gizella, Pesti Ilona, Sántha Margit, Szabó Ilolya, Szoboszlai Teréz, Téglas Erzsébet, Vágó Piroska, Barna József, Fischl Jenő, Horváth István, Juhász István, Kéri Antal, Legrádi István, Nagy István, Dicsereket kaptak: Cséplő Ilona, Tóth Margit, Herzeg Júlia, Horváth Mária, Nagy Jolán, Szarka Sári.

ÁRVERÉSI HIRDETMEY

Kenez Zoltán dr. kecskeméti ügyvéd által képviselt, Lénárt Sándor javára 6400 pengő tőkekövetelés és járuléka erejéig (ha időközben résfelvételhez történt, annak feloldásával) a kecskeméti kir. járásbíróság Pk. 9040—1937. az. jegyzőkönyvében 1937. márcs. 8-án le. és feloldogalt s 1791 P. 20 filléres becsült ingóságokra az árverést kiltözöm és azt az 1908. év. XLI. te. 20. alapján a foglaltási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltások javára meg fogom tartani, amennyiben kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatban nincs. Kecskeméten, Nagykőrosi-utca 2. szám alatt 1937. évi július hó 3-án (01) délután fél 4 (fél) négy órakor és folytatoglag Egerezy-utca 5. szám alatt 1937. évi július hó 01 (01) napján délután fél 7 (fél) hét órakor, amikor a bírógall felgohat őzletet bevezetéseket, árukat, hábiturokat s egyéb ingóságokat a becsár két-harmada fölött a legfőbb ígérnek készpénzzel mellett el fogom adni.

Kecskemét, 1937. június hó 14-én.

Székely Sándor kir. bír. végrehajtó

Antik bútort, poltturos bútort, lakkozott bútort

mindenki maga poltturozhat teljes szaktelem nélkül a HÁZI Polttúrral, 1 líveg 80 fillér.

Egyedüli elárústó hely

Bódogh festékraktára.

Halálgyász részére

Rovatvezető: Dr. Déoné Erdős Bőske

Nyári estélyi ruhák

Általános jellemzésül: bő szoknyák, egész hátmeddő dekoltázsok, nyakban kötődve, elől mellvarrással és sok-sok virággal. Gyakoriak az angolos, bugbilligéris, puffos ujjú ruhák is, főleg fiataloknak. Anyagban a muszlin, az imprimé, a kloté, elvéve az organdi dominál.

Kezdjük mindjárt beszámolókat egy organdi ruhával, ami valóban csudaszép volt. Sötét-kék organdi volt, rettentetesen bő, húzott egészen hosszú szoknyával, puffos ujjal, bugbilligérral, övvel. Apró fehér csipkevirágok voltak körül a szoknya szélére ráapplikálva, az elejére kérsorosan, végig és a bugbilligér két végén is egy-egy ilyen fehér virág volt. Hozzá nagyon nagy sötétkék szalmakalapot viselt az illető fehér díszszel. Mondhatom, olyan feltűnően egyszerű és elegáns volt ez a sötétkék-fehér összeállítás, hogy mindenki el volt ragadtatva.

Egy roppant fiatalos és kedves estélyi ruha: halványkék madeirás anyagból szintén sok tapasztalt, fehér pikémanszállal, elől a háromszögletű kivágással és a szoknya nagyon bő alján is fehér pikészegély futott. Egy másik halványkék esti ruha lencsiképből készült kis boleroval, egészen mély dekoltázssal, saját zsebszéllel, amiben két hatalmas nagy, égő vörös szegű volt betűzve.

A muszlinok külön cikket érdemelnek, annyi volt belőle és mindegyik gyönyörű volt. Kiemelve néhányat: egy piros muszlin nagyon húzott szoknyájú toalették és muszlinnal volt szegve, a spicces kivágásban pedig két nagy piros és sötétkék pipacs díszelgett, hozzá ké muszlin húzott kabát volt. Egy másik pedig: fehér muszlin piros övvel és virággal, piros húzott keppel és így tovább.

A legérdekesebbek azonban és ezúttal a legoleosabbak a pikék vagy vászon estélyi ruhák voltak. Erdekés mintája volt egy fekete alapú fehér-kék virágos pikének, glonkis boleroval, elől fehér organdi, piros paszpólos díszszel, nagy piros virággal és színes szalakkal, esetleg csopponyi kis ujjakkal.

Az imprimérol nem sokan írok, mert az mindig divatos és a fazonban legteljebb csak annyiban térnek el egymástól, hogy az egyiknek nagyobb a kivágása, mint a másiknak és virággal vagy virág nélkül készülnek.

Mendjen egy jó piccet!

A NAGY BÜVESZMUTATVÁNY

A kivásrosba büvész érkezik. Mielőtt megkezdene az előadását, húzódó látogatást tesz a postamesternél és előadja a kérését:

— Nagy kéresem volna, postamester uram. Tetszik tudni, én értek a büvészet minden ágához. Tudok cilindərből nyulat varázsolni, tárgyakat eltüntetni, eldugott tárgyakat megtalálni, értek a gondolatolvasáshoz, csak épen számtani mutatóanyagokba vagyok gyenge. De mert mai napság erre is kívánsai a közönség, nagyon kérem, hogy amikor majd arra fogom kérni, hogy tessék fölírni egy számot, mert én azt ki fogom találni, méltóztassék egy cédulára fölírni, hogy 2789.

— Jól van, — mondja a postamester — ki-vételesen megteszem a maga kedvét.

Este javában folyik az előadás. A büvész megkéri a pábályban ülő postamestert, hogy írjon fél titokban egy számot, az fölírja, a büvész némi gondolkodás után kitalálja. Oriási taps és álmélkódás. De ömikor legjobban tapsolnak, a földszinten felugrik a hentes, aki régi ellensége a postamesternek:

— Hohó! — kiabálja. — Az urak össze is beszélhettek. Most majd én írok föl egy számot, azt tessék kitalálni!

A büvész elcsápd, a postamester kényelmetlenül feszeget.

— Hát jó, — mondja a büvész kényszeredetten — tessék fölírni a számot.

Megtörténik. A büvész gondolkodik, gondolkodik, aztán megszólal:

— Harmhícharomzerhatszázegyenöt.

— Oriási! — kiabálja a hentes. — Az utolsó számjegyjé kitalálta.

Ígazólással mindenkinek megmutatja a cédulát, amelyen valóban a büvész által mondott szám van. Még nagyobb a taps, mint az előbb. Előadás után a postamester fölkeresi a büvészt, gratulál neki és így szól:

— Csak egyet nem értek. Ha maga ilyen nagyszerűen ért a számtani mutatóanyagokhoz, miért kellett előbb velem összebeszéljni?

Mire a büvész:

— Ne tessék haragudni, de a hentesrel is összebeszéltem...

EÉLELMES LEÁNY

— Megmondtam Mariskának, hogy ha nem lesz a feleségem, onylikos leszek.

— És mit felelt ő?

— Azt kérdezte, hogy ebben az esetben nem kaphatná-e meg az öccse az állásomat?

Páratlan kedvezmény a Kecskeméti Lapok olvasóinak!

A tóváros egyik elsőrangú családi szállóadjával, a csendes és központi fekvésű

István Király Szálloda

(VI., Podmaniczky - u. 8.) igazgatóságával sikerült olyan megállapodást kötünk, hogy olvasóink 20 százalékos kedvezményt kaphatják a szálló minden modern komforttal (hideg-mély folyóvíz, központi fűtés, telefon, lift, stb.) berendezett ragyogó tiszta szobáit.

A százalékos kedvezmény igazolvány alapján vehető igénybe, melyet a Kecskeméti Lapok kiadóhivatala állít ki a jelentkező olvasók részére.

A bútórarak óriási emelkedése dacára annak rövid ideig a raktáron levő pazár kiviteü kaukázusi diófa 380 P-ért tele hálószobaberendezés

Kompen bükkfa háó 230 P-ért kapható Szelzonok, matracok, nagyon kedvező fizetési feltétellel Molnár Bútorüzlet (hosszú részlete).

Nagykőrosi-utca 7. sz (Nagytrafik mellett)